
 

 

БАЛИ – Островът на Боговете  

 

Мистерията на Бали вика милиони хора от цял свят при себе си. Повечето отиват за красивите 

плажове и забавления, но си тръгват пречистени и обновени от тайнствената енергия на острова. 

Казват дори, че във вътрешните измерения около планината Мербук работи екип от безсмъртни 

същества, които се явяват понякога при някой смъртен във формата на бял тигър… Не знаем какво 

ще изживеем на Бали, но едно е сигурно – радостта и почивката са гарантирани       

  
 

11 Октомври София – Истанбул                      -  

Излитане с ТК 1030 за Истанбул в 21.15 ч. Кацане в 22.40 ч. Продължителност на полета 1.25 ч. 

12 Октомври Истанбул – Бали                            - 

  

Връзка с полет ТК 066 за Денпасар в 01.50 ч. Кацане в 19.15 ч. Продължителност на полета 12.25 ч.   

Трансфер до хотел Sudamala Sanur ***** www.sudamalaresorts.com/bali. Сгушен в тишината на 

Санур, сред столетия колоритна история, хотелът е едно от най-добрите места за временен дом на 

Бали. Традициите и изкуството на Бали са вплетени в архитектурата и вътрешния дизайн, 

атмосферата се усеща като красота и баланс, стаите са просторни и уютни, а басейнът сякаш е 

създаден за сливане с водата… Хотелът е леко навътре от плажа за да се постигне типичното 

http://www.sudamalaresorts.com/bali


 
 

 

балинезийско уединение. Само за 2-3 минутки се стига до частната плажна ивица – само за гости 

на Судамала Санур (може и с колело от комплекса – безплатни са). Пътят към плажа е заобиколен 

от чаровни кафенета, малки бутици и арт галерии. Спа Судаджива (означава Водата на Живота) 

предлага огромно разнообразие от процедури и масажи – от най-модерните до най-древните – за 

да може да прочистиш тяло, ум и душа и да постигнеш хармония и баланс. Спа комплексът има 

своя собствена градина на спокойствието, външен Дъжд-Душ и всички продукти, които се използват, 

са местни и екологични        

  

 

13 Октомври  Бали                                             закуска, обяд  

Предстои ни целодневно приключение из Острова на Боговете. В тяхна чест хората, с течение на 

времето, са построили над 20 000 храма! Започваме с Ганунг Кауи – най-свещения погребален 

комплекс (от 11 век), разположен от двете страни на свещената река Пакерисан. Структурата 

наподобява Петра и Египет – в масивна монолитна скала са издълбани десет 8-метрови Канди (вид 

погребални урни). Вярва се, че тези гигантски монументи са в чест на крал Удаяна, неговата кралица 

Махендрата и синовете им Аирланга, Мараката и Анак Уингсу (по-късно крал от династията Удаяна) 

и неговите любими кралици. Отляво са вечните къщи на по-маловажните кралици и някои 

конкюбинки. Наричат го долината на кралете на Бали. Комплексът е от наследството на ЮНЕСКО. 

 

Следва храмовия комплекс Ганунг Кауи Себату – една от най-добре пазените тайни на Бали. Може 

да се каже, че това място е едно от най-мирните места, потънали в тишина и красота. Лотусите 

красят смирените басейни и фонтани, наричани водните градини. Параклисът Таман Сучи е едно от 

най-красивите човешки изобретения и снимките с него са истински шедьоври. Богинята Сарасвати е 

една от пазителките на това специално място, а ако имаме късмет, ще срещнем дори диви елени. 

Тук ще използваме кристалните води на древните свещени храмове за да направим своята Първа 

Медитация. Обяд. 



 
 

 

  

Продължаваме с Алас Харум – един тропически рай от 8 хектара забавления! Тук всичко е създадено 

да създава трайни спомени и да предизвиква дълбоко вълнение на клетките… Ловците на снимки ще 

са в своя Рай       Има за всекиго по нещо – да си избере онова, което нарича Балсам за Душата - 

басейн на 3 нива, 2 рeсторанта, люлки за двойки, люлки за семейства, екстремни люлки, колела във 

въздуха и много специални местенца за снимки (сърца от клонки, гнезда като портали, танцуващи 

мостове, стъклени подове, пещерата на горилата, спиращи дъха оризови тераси…).  

  

Следващата изненада е прословутата Джунгла на Маймуните. Там живеят на воля 1260 балийски 

дългоопашати макака (от тях около 230 са бебета или мънички до 2 годинки). Разделили са се на 10 

групи и си имат територии около основните храмове в резервата. Свещената Гора на Маймуните е 

специално място… въпреки туристите       Тук, на площ от 12.5 хектара, растат 186 вида растения и 115 

вида дървета, които крият в дебрите си 3 уникални храма: Далем Агунг Падангтегал, Храма на 

Светата Вода и Праджапати.  

  

Мисията на общността, поддържаща гората е постигането на Три Хата Карана (Пътя на тройния 

принцип): Хармония между хора и хора, Хармония между хора и природа, хармония между хора и 



 
 

 

Висшия Бог. Казано иначе – постигане на най-висша хармония за всички посетители, насърчаването 

на общуването между хора и маймуни и съхраняването на редки биологични видове… Паркът е с 

множество пътеки сред гъстата растителност, осигуряващи достъп до всички храмове.  

  

Завършваме този паметен ден подобаващо – с шопинг на сувенири из меката на занаятчиите – 

пазара в Убуд, разположен срещу кралския дворец. Това е едно от онези изживявания – 

едновременно хаос, цвят, миризми, звуци… в сърцето на йога-столицата на Бали – град Убуд. Тук 

можеш да намериш копринени шалове, пъстри ризи, плетени чанти и шапки, Буда-статуи, хвърчила, 

бамбукови изделия… Голяма част от тези стоки са изработени ръчно в съседните на Убуд селца, 

което ги прави единствени по рода си в света!   

  

14 Октомври  Бали                                          закуска, вечеря  

 

Свободен ден за плаж, масажи, книжка, каране на колело или сладка приказка с приятели.  

По желание: Който иска повече движение, може да направи сутрешен рафтинг по река Аюнг. 

Участниците имат уникалната възможност да преминат през 2 до 3 бързея с водовъртеж, множество 

адреналинни спускания, дивна джунгла наоколо – както водопади, така и животни… Плаването по 

реката продължава около 2 часа – най-дългото на острова. Гаранция, че това ще е едно от най-

незабравимите ти изживявания       В цената са включени: шкафче за личните вещи, съблекални с 

душове, спасителна жилетка, каска, гребло, инструктаж по безопасност. Когато рафтингът свърши, 



 
 

 

се връщаме обратно с коли до центъра на базата за да си вземем душ и да се преоблечем. След 

това ни чака вкусен обяд-бюфет в ресторанта в градините.   

 

В късния следобед, всички заедно, потегляме за нощно сафари!!! На Бали има сафари парк и той 

организира едно уникално приключение по тъмно – нещо, което може да се изживее на броени 

места в света! Влизаме в специално изработени камиони-клетки и… си разменяме ролите с 

животните… Този път кралете на джунглата – тигрите – са на свобода и гледат човеците. Буквално ще 

разбереш какво означава тигър да ти диша във врата       Ще видим още зебри, слонове и жирафи. 

Африка наистина е докарана в Азия       Гарантирано е, че тази нощ ще е истинско изживяване, 

защото накрая завършваме не просто с вкусна вечеря, но и с балинезийско огнено шоу…  

  

15 Октомври  Бали                                             закуска, обяд  

Днес ни очаква още един вълнуващ ден. Отправяме се към Пура Лухур в централната част на 

острова – на южния склон на върха Батукару (втория по височина вулкан на Бали). Този храм е един от 

деветте Храма Пазители на острова. Най-старите му постройки са от 11 век и са посветени на 

прародителите на Раджите от Табанан. Най-важният параклис е седеметажното Меру, посветено на 

Махадева – Богът на Планината. И до днес този храм е изключително свещен за местните (някои от 

частите му дори са забранени за туристи, тъй като там целогодишно се провеждат церемонии).    

 



 
 

 

Отправяме се още на север – до езерото Братан, където ще е нашия обяд. След това посещаваме 

будисткия храм Вихара Дхарма или още познат като божествения спящ Буда. Статуята е боядисана в 

искрящо бяло, хармониращо с небето и земята, дълга е 15 метра и е висока 3 метра. За тук 

покриваме коленете си със саронг (наема се на място, ако до този момент не сме си купили). 

Имаме да изследваме три различни нива. Първото е огромния входен двор, царството на зеленината, 

което мигновено успокоява и ни отпуска. На второто ниво е спящият Буда с разкошната си градина 

за фон. На третото ниво има седящ Буда в специално пространство за поклонниците. На този храм 

ще направим Втората си Медитация.  

  

Завършваме с визитната картичка на Бали – Танах Лот (в превод: Земя в Морето). Построен върху 

скала през 16 век, оттогава той стои над водните стихии, защото всъщност е посветен на балийските 

морски богове. Основният храм е за най-големия морски бог – Дева Баруна (или Батара Сегара). 

Около Бали има 7 морски храма, оплетени в митология и Танах Лот е един от тях. Местните вярват, че 

в основата на храма има морски змии-пазители, а освен тях над храма бди и гигантска змия от 

други измерения. През 1980 г. скалата е започнала да поддава и японското правителство дава заем 

от близо 500 милиона долара на Индонезия за да може тази частица история да бъде съхранена 

(заедно с друхи храмове на Бали). В момента около 1/3 от скалата е добре прикрит цимент.  

  

 

16 Октомври  Бали                                                         закуска  

Сутринта – свободно време за плаж. Следобед потегляме на вълнуващо приключение – водопадът 

Канто Лампо. Той не е от най-известните, което го прави идеален за нас. Красотата му е 

изключителна и ще имаме привилегията да сме далеч от тълпите. Скрит дълбоко навътре в джунглата 

на Гианяр, водопадът е истинско бижу с каскадните си води и атмосфера на живот в покой. Това, 

което го прави уникален са рядко срещаните черни гранитни скали, сякаш разпръснати от 

невидимата ръка на Твореца, за да застанат по най-причудливи начини на пътя на водата, 

предизвиквайки пръски на всички 360 градуса… Стигането до него е за около 15 мин. На място 

можем да плуваме в прохладата на прозрачните води, да си направим разходка в джунглата, да 

изкачим водопада за снимки отгоре и… За желаещите – медитация.  



 
 

 

  

17 Октомври  Бали                                         закуска, обяд  

Днес отново е ден за приключения! Подготвили сме посещение на най-добрия парк за слонове на 

острова – Масон. Разположен сред гъста джунгла, паркът е създаден през 1997 г. като лагер за 

спасяването на слончетата от остров Суматра, който страда от обезлесяване и застрашава 

оцеляването на вида. Тук, на територия от 4.5 хектара, които са специално преобразувани така, че да 

напомнят за родната Суматра, живее най-голямото стадо суматренски слонове.  

  

Ще имаме уникалната възможност да общуваме с тези любими гиганти. Тук за дресировка се 

използват само техники на повторение и възнаграждение, така че животните да се чувстват добре. Ще 

се присъединим към тяхното сутрешно къпане. Ще имаме възможност да се сприятелим с някое 

слонче и да създадем специална връзка на радост. После ще храним слоновете и ще направим 

сафари в джунглата. След гурме обяд в красивите градини на парка, пристъпваме към следващото 

си приключение: по други пътеки, през реки и стръмнини, навлизаме във вълнуващия свят на бъгитата 

и дивата природа. Минаваме през кал и неравни терени, ще има смях и адреналин. Колко бързо 

караш – зависи само от теб. Необходимо е всеки шофьор да представи шофьорска книжка.  

  



 
 

 

 

 

18 Октомври Бали                                            закуска, вечеря  

Завършваме нашето пътешествие така, както го започнахме – с ден, посветен на детето в нас. Ще 

посетим Уотърбом www.waterbom-bali.com – най-големият аквапарк на острова. Можем да 

избираме между 22 различни пързалки или съоръжения, разделени в 3 групи – лежерни, средно 

активни и екстремни, така че всички да са доволни       Със сигурност – блаженство за сетивата и 

емоциите и вдигане на енергията на макс!  

   

Вечерта, за сбогуване с Бали, сме предвидили изискана гурме вечеря в Корал – първият ресторант-

аквариум на Бали. Шеф-готвач е носителя на награди Андреа Астоне и той ни предлага ястия, които 

приличат повече на произведение на изкуството, отколкото на храна. Менюто се определя от него и е 

съставено така, че да може да се изживеят възможно повече вкусови експлозии… и да се постигне 

истинско изживяване на всички сетива… Към това се добавя хипнотично озвучение, уловило магията и 

мистерията на живота под вълните… Облекло – небрежно официално: мъжете с ризи с дълги ръкави 

и дълги панталони (не се допускат джапанки). 

  

19 Октомври Бали – Истанбул                                          закуска  

Свободен ден за плаж. Освобождаване на стаите в 12 ч. В 17.30 ч. трансфер до летище. Полет ТК 067 

за Истанбул в 21.05 ч.  

20 Октомври  Истанбул – София                                                                         -  

Кацане в 05.00 ч. Продължителност на полета 12.55 ч. Полет ТК 1027 до София в 07.25 ч. На родна земя 

в 08.35 ч. Продължителност на полета 1.10 ч. 

http://www.waterbom-bali.com/


 
 

 

Продължение 

 

МИСТЕРИЯТА на УБУД 

19 Октомври  Бали                                                   закуска  

  

Трансфер до Убуд. Настаняване в хотел Samsara ***** https://samsaraubud.com. Настаняване в стаи 

тип One bedroom Pool Villa (вила с басейн и една спалня). Този хотел е създаден за да могат хората 

да се свържат отново с природата. Спокойно може да се каже, че това е едно от онези места, които 

си представяме като Рай – идеалната комбинация от лукс за сетивата и спокойствие за душата… Тук 

вярват, че абсолютния лукс действа като връзка с духовния свят и със Себе Си. Когато всичко е толкова 

луксозно, клетките на физическото тяло се отпускат подсъзнателно и отварят пространство на 

висшите измерения да навлязат в тялото – т.е. настъпва своего рода Просветление – големи части от 

Духа влизат в Материята… Затова хотелът е специално проектиран за пълна хармония с природата и 

лукса – наподобява вековните оризови тераси и е обграден от пищна тропическа джунгла. Всяка 

вила от типа, в който сме настанени, е 122 кв.м, има свой собствен басейн със загрята вода и 

просторно място около басейна. Това, което допринася допълнително за атмосферата е 

постоянният ромон на плискащите се води на малкия водопад до хотела… Стилните бани са покрити 

с макасар мрамор и имат дълбоки вани – за истинско потапяне и релакс. Освен това стаите имат и 

външен душ – за романтично къпане под звездите…  

  

20 – 21 Октомври  Бали                                                   закуска  

Свободни дни за тотален релакс. Никакви екскурзии, никакво бързане! Само излежаване, 

удоволствия и пълно блаженство… Сега е момента да си подариш плаваща закуска в твоя собствен 

https://samsaraubud.com/


 
 

 

инфинити басейн... Слушаш звуците на джунглата, усещаш как вълничките на водата галят кожата ти 

нежно с всяка изкусителна хапка… След това изживяване закуската вече никога няма да бъде същата 

      За влюбените (или вечните романтици) хотелът предлага вечеря на свещи. Менюто на ресторант 

Келуса може да задоволи и най-претенциозните вкусове. Ястията са изготвени с много любов и 

представляват експлозия от декадентска наслада – както за небцето, така и за очите и носа… Чакра 

Спа директно те вкарва в Дзен-състояние. Може да се каже, че спа-то е храм на живота, младостта и 

божественото удоволствие… Със желаещите може да правим медитация всеки ден.  

    

22 Октомври  Бали – Истанбул                                                закуска  

Свободен ден. Освобождаване на стаите в 12 ч. В 17.30 ч. трансфер до летище. Полет ТК 067 за 

Истанбул в 21.05 ч.  

23 Октомври  Истанбул – София                                                                         -  

Кацане в 05.00 ч. Продължителност на полета 12.55 ч. Полет ТК 1027 до София в 07.25 ч. На родна земя 

в 08.35 ч. Продължителност на полета 1.10 ч. 

 

ЦЕНИ 

Бали – Островът на Боговете 

Брой Хора    10 човека  15 човека 20 човека 25 човека 30 човека 

На човек двойна стая   4 900 лв. 4 490 лв. 4 100 лв. 3 790 лв. 3 560 лв. 

На човек единична стая   6 220 лв. 5 770 лв. 5 270 лв. 4 995 лв. 4 850 лв. 

Цените са в лева, при съответния брой хора и включват: 7 нощувки в посочения 5* хотел (или 

подобен), 7 закуски, 3 обяда, 2 гурме вечери, 4 целодневни екскурзии, 2 полудневни екскурзии, 1 шоу, 

2 трансфера, входни такси за посещаваните обекти, 3 медитации, бакшиши за екскурзоводи и 

шофьори, водач-преводач от Трансатлантик, застраховка мед. разноски с покритие 25 000 евро. 

Цените не включват:  

- Сам. билети в икон. класа София – Истанбул – Джакарта / Денпасар – Истанбул – София 

(към 08.08.23): ок. 2 600 лв. (с всички такси). Сам. билети ще се издават индивидуално към 



 
 

 

момента на записване, според маршрута, а цената ще се потвърждава след направа на 

резервация. 

- Виза за Индонезия $ 35 (платима на летище) 

- напитки по време на храненията; бакшиши за келнери и пикола 

- PCR (не е задължителен, но е препоръчителен, ако няма валиден ваксинационен паспорт) 

Доплащане по желание:  

- рафтинг с обяд (заявява се от София) – 135 лв. 

 

Мистерията на Убуд 

Цена                                                                                                                 -  

На човек двойна стая   1 260 лв.   

На човек единична стая   2 420 лв.   

Цените са в лева и включват:  

3 нощувки в посочения в програмата 5* хотел (или подобен), 3 закуски, 2 трансфера, 1 медитация, 

бакшиши за шофьори, водач-преводач от Трансатлантик, застраховка медицински разноски с 

покритие 25 000 евро. 

Необходими документи при записване: сканирано копие на задграничен паспорт с валидност 

минимум до 23 април 2024 г. 

Плащане: Капаро в размер на 50% от сумата на туристическия пакет се заплаща при записване + 

стойността на самолетните билети. Остатъкът се заплаща до 28 август.  


